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Cтудия «Ваганты» г. Санкт-Петербург организует и проводит
БЕСПЛАТНЫЙ  on-line курс «МОЯ ПЕРВАЯ ПЕСНЯ»
по обучению игре на гитаре,
а также on-line КОНКУРС для участников проекта.
Цель проекта: внести свою лепту в плане приобщения молодежи к песенному творчеству, развитию творческого начала и активной жизненной позиции.
Организаторы: Студия «Ваганты» г. Санкт-Петербург

Сроки проведения: Официальное открытие 27 марта, но данный курс будет проводиться круглогодично в on-line. В  любое время можно подписаться на нашу рассылку и получить бесплатный доступ к on-line урокам, к тренинговой площадке и личному кабинету, где будут размещены домашние задания и все необходимое для выполнения каждого урока: видеозапись семинара, видеоконспект, шпаргалка урока, видеоурок, видеообразец выполнения урока. Участников проекта ждет множество подарков в том числе книга Н.Птиченко «Научись играть на гитаре за 12 уроков! On-line уроки у Вас дома!»,
Ссылка для оформления подписки и получения книги в подарок!
Методика преподавания: обучение строится по методике «СLEVER FINGERS», подробно изложенное в видеошколе Н.Птиченко «Учись играть песни по аккордам». 
Суть методики и ее отличие от других методик: Если представить мозг человека в виде "жесткого диска" компьютера., то действия, которые он совершает при обучении (правильные или ошибочные), не исчезают бесследно, а записываются подобно "файлам" на его "жесткий диск". Ошибочные действия, подобно компьютерным "вирусам" в последствии раз за разом приводят его к ошибке и очень затрудняют обучение или делают его вовсе невозможным.
При традиционном обучении, основанном на принципе многократного механического повтора, ученик сначала совершает действия, затем с небольшим опозданием включается мысль. Из-за механических действий (движение - первично, мысль - вторична) происходит запись на "жесткий диск" мозга большого количества "ментальных вирусов", которые и являются основной помехой в обучении.

Суть методики «CLEVER FINGERS» заключается в том, что благодаря сознательным движениям (мысль – первична, движение – вторично) ученик делает в голове один правильный «архив» за другим, освобождая "жесткий диск" своего мозга от "ментальных вирусов". И это неминуемо приводит его к успеху.
Проводят занятия: Николай Птиченко – автор множества популярных пособий, видеошкол и самоучителей для гитары, а также Кирилл Плешаков-Качалин – один из авторов уникальной не только в России, но и во всем мире «Школы природного голоса».
Студия «Ваганты»: участник радио и телепередач, организовала для молодежи множество песенных фестивалей республиканского  и Всесоюзного масштабов, приглашалась мэрией С-Петербурга в гастрольную поездку во Францию, организатор проектов «Моя поющая семья», «Моя первая песня!», участвовала во многих благотворительных акциях и пр.

Спонсоры: мы приглашаем в качестве спонсоров нашего проекта всех, кому не равнодушна судьба нашей молодежи. О Вашей помощи мы расскажем на нашем сайте, в рассылках, соцсетях.
Какая нам нужна помощь: прежде всего, чтобы Вы рассказали о нашем проекте на своих ресурсах, рассылках и пр. Также для организации on-line конкурсов нам нужна финансовая поддержка. Кроме этого мы хотели бы попросить Вашего разрешения в размещении Ваших логотипов на подписной странице нашего сайта.  

NB  При должном внимании и помощи нам со стороны государственных органов данный проект мог бы претендовать на статус всероссийского: например, мы могли бы подготовить специальные курсы для школ, молодежных центров, домов престарелых и пр.  









